



Copiii de la CTF Daniel mulțumesc sponsorilor pentru minunata vacanță petrecută în Franța

Vacanța de vară este nespus de mult așteptată de toți copiii, și așa cum se folosește des expresia „A venit vacanța cu trenul din Franța!”, pentru beneficiarii de la CTF Daniel, a venit vacanța și au ei plecat în Franța, dar, după cum ne-a relatat șefa de casă, Corina Codaț, de data aceasta, nu cu trenul. Și aceasta, datorită unui sponsor, domnul Frațilă Cristian Ioan, un om cu suflet mare, care împreună cu familia sa le-a oferit beneficiarilor șansa de a petrece 8 zile, într-o excursie în Franța.

Franța este una dintre cele mai impresionante țări din Europa și chiar din lume, iar Parisul „ Orașul luminilor” este unul din cele mai vizitate orașe din lume. Așa cum mărturisea însuși domnul Frațilă Cristian, le-a oferit această bucurie beneficiarilor, pentru că are această posibilitate, oferindu-le acestora oportunitatea de a ieși din universul lor mic și de a vedea și explora lumea, de a trăi experiențe inedite, care să îi scoată din rutina cu care sunt obișnuiți, să interacționeze cu oameni noi, să audă și să exerseze limbi străine, să învețe despre diversitate, să vadă locuri pe care doar și le imaginau și nu în ultimul rând, să se relaxeze și să se distreze. Toate acestea le oferă posibilitatea de a devenii mai deschiși și mai toleranți față de tot ce este nou și diferit de ei.

Transportul a fost asigurat cu avionul, cursa Debrecen-Bouvais (Paris) și retur. Copiii au fost cazați la Rue, într-o casă de vacanță, proprietatea având propriul său lac, o mare bucurie pentru micii oaspeți, pentru că au avut și posibilitatea de a pescui. În timpul petrecut acolo, copiii au fost la plaja Quend, au văzut focile, au fost la parcul de distracții „Bagatelle”, și bineînțeles, au vizitat cele mai renumite locuri din Paris. A poposit la Turnul Eiffel, au fost pe celebrul bulevard

Champs-Elysees (una dintre cele mai faimoase străzi din lume), au văzut Arcul de Triumf (monument amplasat pe o esplanadă circulară, la intersecția a douăsprezece bulevarde), la acvariu unde au văzut rechini și în mod firesc, nu puteau lipsi nici ieșirile la McDonaldt,s.

Dorim să mulțumim sponsorului nostru, d-nul Cristian Frățilă si familiei acestuia, deoarece dorința lor de „a face bine pentru că pot să facă”, a reușit, oferind copiilor ceva, ce ei poate, nici nu și-au imaginat vreodată. Ce poate fi mai minunat decât fericirea unui copil care desoperă lumea? Să îți aduci o contribuție la binele celorlalți, este unul din lucrurile cele mai nobile pe care le putem face.

Director general

Marian Dragos



Întocmit

Eva Laczko

Consilier CCRRP